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Торгівля сільськогосподарською продукцією між Малайзією та Китаєм: 

Конкурентоспроможність та взаємодоповнюваність 

Висновки про конкурентоспроможність та взаємодоповнюваність торгівлі мають вирішальне значення для 

директивних органів, полегшуючи формулювання та реалізацію стратегій, що сприяють стимулюванню 

економічного зростання. Це дослідження має на меті визначити актуальний рівень конкурентоспроможності та 

взаємодоповнюваності сільськогосподарської торгівлі між Малайзією та Китаєм. У цьому аналізі 

використовуються кількісні дослідницькі методології, що ґрунтуються на даних, витягнутих зі статистичної бази 

даних ООН щодо торгівлі товарами, зокрема, з використанням системи класифікації HS2012 (HS12) за період із 

2017 до 2019 року. Емпіричні дані проливають світло на важливі тенденції. Китай демонструє виражену 

порівняльну перевагу в експорті товарів HS12 05, 13 та 16, тоді як Малайзія демонструє виражену порівняльну 

перевагу в експорті товарів HS12 14, 15, 18, 19 та 21. Вивчення динаміки торгівлі показує, що позиція 07 HS12 

демонструє взаємодоповнюваність із погляду експорту Китаю та імпорту Малайзії, тоді як позиції 14, 15 та 19 

HS12 демонструють взаємодоповнюваність із погляду експорту Малайзії та імпорту Китаю. Індекс інтенсивності 

торгівлі (>1) підтверджує глибокий взаємозв’язок, що характеризує двосторонні торговельні зв’язки у сфері 

сільського господарства між двома країнами. Дослідження розкриває міжгалузеві переваги в межах пунктів 06, 

07, 11, 14 і 16 HS12, зіставлені з внутрішньогалузевими перевагами, що конкретно стосуються пункту 23 HS12. 

Отримані результати свідчать про невіддільні порівняльні переваги, що переважають у різних категоріях 

сільськогосподарської продукції. Отже, це дослідження не тільки допомагає директивним органам, але й надає 

підприємцям у Малайзії та Китаї стратегічну інформацію, тим самим полегшуючи розробку планів щодо 

підвищення конкурентоспроможності у відповідних сільськогосподарських секторах. 
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